

## GRUND DE ADÂNCIME SILICATIC MODAKRIL

PE BAZĂ DE APĂ

<b>Îmbunătățește aderența</b>
-------------------------------

<b>Uniformizează capacitatea de absorbție</b>
---

### PROPRIETATE DEFINITORIE

Grundul de adâncime SILICATIC MODAKRIL este un grund de culoarea laptelui, gata preparat pentru utilizare, cu liant de silicat de potasiu. Grundul de adâncime SILICATIC MODAKRIL uniformizează capacitatea de absorbție a suprafeței suport și stabilizează restul de praf rămas pe suprafață. Îmbunătățește rezistența peliculei vechi de finisaj și stopează fenomenul de cretare. Nu influențează proprietățile de permeabilitate la vapori a peretelui.

### Domeniu de utilizare

Grundul de adâncime SILICATIC MODAKRIL se poate utiliza atât la exterior cât și la interior. Se recomandă în special pentru renovarea clădirilor monument. Se utilizează înaintea aplicării vopselei de fațadă MODAKRIL SILICATIC. Are rol de uniformizarea capacității de absorbție și mărirea rezistenței suprafețelor puternic absorbante, de tip mineral sau de alte tipuri.

### Pregătirea suprafeței

Suprafața de impregnat trebuie să fie uscată, desprăfuită, și să aibă rezistența corespunzătoare. Straturile deteriorate (cojite, exfoliate, desprinse) trebuie înlăturate și defectele de tencuială trebuie reparate. Micile neuniformități ale suprafeței se corectează cu glet pulbere pentru exterior. Suprafețele reparate (respectiv proaspăt gletuite) se șlefuiesc, respectiv se desprăfuiesc. Suprafețele care nu urmează a fi vopsite (geamuri, ceramică, elemente metalice, lemn, etc.) trebuie protejate (acoperite cu folie) deoarece grundul lasă urme.

### Utilizare

Se recomandă utilizarea produsului în condiții de temperatură a suprafeței și mediului între 8°C și 25°C. Este interzisă utilizarea pe timp de ploaie sau soare arzător!

Înaintea aplicării se va efectua o probă de impregnare în vederea testării capacității de absorbție a suprafeței. Se recomandă ca impregnarea să fie efectuată cu bidineaua, pentru ca grundul să pătrundă cât mai bine stratul suport. Suprafețele de perete foarte absorbante se vor impregna cu grund de adâncime silicatic MODAKRIL nediluat. Grundul trebuie să se absoarbă complet în porii suprafeței, să nu formeze o peliculă lucioasă la suprafață- acest caz fiind semnul supradozării produsului. După uscarea grundului se aplică vopseaua de fațadă MODAKRIL SILICATIC sau vopseaua silicatică de interior HÉRA.

### Curățirea uneltelor

Cu apă imediat după întrebuințare.

<b>Rentabilitate:</b>	0,1-0,3 litri/m <sup>2</sup> , în funcție de capacitatea de absorbție a suprafeței
<b>Nr. recomandat de straturi:</b>	1-2 straturi, în funcție de capacitatea de absorbție a suprafeței
<b>Diluare:</b>	În funcție de calitatea suprafeței suport.
<b>Timpe de uscare, la 23 °C:</b>	4 ore
<b>Reaplicare, la 23 °C:</b>	24 ore
<b>Aplicare:</b>	Cu bidineaua, pensula sau rola

Propunerile de aplicare de pe etichetă nu înlocuiesc cunoștințele de specialitate. Nu ne asumăm răspunderea pentru aplicarea produsului în mod diferit de cel recomandat și pentru daunele datorită lipsei cunoștințelor profesionale.

**Termen de valabilitate:** până la data înscrisă pe marginea găleții (ziua/luna/anul) (depozitat în ambalajul original intact, la 5–25°C). **A SE FERI DE ÎNGHEȚ!**

**Compoziție:** apă, liant pe bază de dispersii, silicat de potasiu, materiale auxiliare

Valori limită acceptate în UE pentru acest produs (A/h): **30 g/l(2010)**.

Acest produs conține max. **30 g/l COV**.

**Norme de securitate:** Clasa de combustibilitate: C0.

**P101** Dacă este necesară consultarea medicului, țineți la îndemână recipientul sau eticheta produsului.

**P102** A nu se lăsa la îndemâna copiilor.

**Distribuitor:** SC TRILAK COATINGS SRL

Miercurea Ciuc, str. Harghita nr. 41

tel/fax 0266/312757

Internet: [www.trilak.ro](http://www.trilak.ro)

A PPG Brand